



В Сыктывкаре перед судом предстанут четверо местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении на мужчину



Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего, 25-летнего, 18-летнего и 17-летнего местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении с незаконным проникновением в помещение (ч.3 ст.162 УК РФ) и угоне (ч.4 ст.166 УК РФ), совершенных группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья. Кроме того, 23-летнему предъявлено обвинение в управлении автомобилем в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию (ст.264.1 УК РФ).

По данным следствия, в феврале 2021 года фигуранты, двое из которых на тот момент не достигли совершеннолетия, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, действуя группой лиц по предварительному сговору, совершили разбойное нападение на мужчину с целью хищения у него имущества. Злоумышленники избили потерпевшего, похитили из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

карманов его одежды более 28 тысяч рублей, сотовый телефон, неправомерно завладели его автомашиной. Опасаясь дальнейшего применения насилия, потерпевший пообещал передать нападавшим денежные средства, которые якобы имелись у него по месту работы. Через открытую потерпевшим входную дверь магазина злоумышленники незаконно проникли в помещение, продолжая высказывать требования о передаче денег и угрозы применения насилия. Ввиду того, что потерпевший не снял помещение с охраны, сработала сигнализация, и к месту происшествия подъехали сотрудники частной охранной организации, которые пресекли преступные действия нападавших. В результате совершенного преступления потерпевшему причинены телесные повреждения, квалифицированные в последующем экспертами, как причинившие вред здоровью средней степени тяжести.

В отношении трех фигурантов по ходатайству следствия судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Как следует из материалов уголовного дела, 23-летний и 25-летний ранее были судимы.

Следствием собрана доказательственная база, и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1664434>